

«ПДД знай и изучай»

Проблема дорожно-транспортного травматизма в нашей стране в настоящее время стоит очень остро. Условия современного дорожного движения сложные, поэтому очень высокие требования предъявляются ко всем его участникам, которые должны быть максимально внимательными и предупредительными друг к другу. Воспитывать культуру поведения на дорогах необходимо с детства. С этой целью в школе ведется в течение нескольких лет систематическая работа по пропаганде правил дорожного движения. Все мероприятия направлены на предупреждение детского дорожно - транспортного травматизма и пропаганду безопасного поведения на дорогах.

Проведение родительских собраний направлено на массовое привлечение внимания к проблеме, напоминанию о необходимости срочного принятия практических мер для снижения уровня смертности на дорогах.

Библиотекарем для учащихся и родителей была организована выставка книг и иллюстраций по ПДД. Классными руководителями были проведены тематические занятия о соблюдении правил дорожного движения.

Представители ГИБДД, а именно: Начальник ОГИБДД МВД по Хворостянскому району Ломанов С.В., капитан полиции Караташова А.В., Капитан пролиции Алеев Р.Р. регулярно посещают школу и проводит профилактические беседы с учащимися. Участковый, майор полиции Евсеев С.В. посещает школу с целью профилактических бесед с учащимися по ДДТТ. Все мероприятия направлены на формирование у детей устойчивого интереса к соблюдению правил дородного движения, в целях предотвращения ДТП.

В результате проведенной работы, дети получили стойкие знания о сигналах светофора и правилах дорожного движения, познакомились с указательными и запрещающими дорожными знаками, у детей повысилась культура поведения на улице и выработалась потребность в соблюдении правил дорожного движения.

Целенаправленная, социально ориентированная профилактическая работа по ПДД среди учащихся в конечном итоге позволит снизить уровень детского дорожно-транспортного травматизма детей, сохранить их здоровье, а самое главное - жизнь!





